
6 k   ***Periodische Dezimalzahlen***  6 k  
 
 

 
1) Setze das richtige Zeichen ( < oder >  oder  = ): 
 
a) 4,04,0                 b)  19,091,0               c) 2,02,0              d)   72,027,0  
 
e)  8999,398,3          f)  922,723,7          g) 70,207,2          h)   891,689,6  
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2) Runde auf Zehntel 
 
a)  ≈3,0                         b) ≈4,0                  c)  ≈83,7                      d)  ≈97,4  
 
e) ≈76,6                        f)  ≈641,1              g)  ≈621,7                    h)   ≈547,6  
 
 
3) Multipliziere die Dezimalzahlen mit 10 
 
a)  1,3                      b)  12,0                   c)  681,3                d)  92,0                     e)  60,1  
 
 
 
4)  Multipliziere die Dezimalzahlen mit 100 
 
a)  1,3                    b)  58,0                      c) 2,10                  d) 601,7                    e) 212,2  
 
 
5)  Überprüfe die Rechnungen mit Hilfe der Bruchrechnung. 
     

 9,01,08,0 =+               und            6,03,02,0 =⋅                     
 
 
6) Berechne 
 
a) =+ 3,05,0     b) 4,02+ =   c) =+ 8,03,0  

d) =− 6,07,1     e) =− 1,01   f)    =− 4,13  


